

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO RESULTADO DA LICITAÇÃO

No Resultado de Licitação do Pregão Eletrônico nº 008/2023/SEPLAG - processo administrativo nº SEPLAG-PRO-2022/08321- publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso nº 28.552, no dia 31 de julho de 2023 - página 125.

Onde se lê:

LOTE EMPRESA CLASSIFICADA VALOR GLOBAL ESTIMADO PREÇO GLOBAL OFERTADO SITUAÇÃO

1	CS BRASIL FROTAS S.A	R\$ 616.639,20	R\$ 516.600,00	ADJUDICADO
---	----------------------	----------------	----------------	------------

Leia-se:

LOTE EMPRESA CLASSIFICADA VALOR GLOBAL ESTIMADO PREÇO GLOBAL OFERTADO SITUAÇÃO

1	CS BRASIL FROTAS S.A	R\$ 616.639,20	R\$ 561.600,00	ADJUDICADO
---	----------------------	----------------	----------------	------------

Cuiabá, 01 de agosto de 2023.

Erick Petronius Lima Ribeiro

Pregoeiro Oficial/SEPLAG

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a61b63cf

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar